Организация образовательного процесса в МКОУ «ПРОГИМНАЗИЯ «ЛАСТОЧКА» 
        Продолжительность учебного года, сроки каникулярного периода регламентируются годовым календарным графиком.
Объем максимально допустимой недельной нагрузки учащихся в течение дня составляет:
- для учащихся 1-х классов – не более 4 уроков, и один день в неделю – не более 5 уроков за счет урока физической культуры;
- для учащихся 2-4 классов – не более 5 уроков, при 5-ти дневной учебной неделе.
Продолжительность урока  (академический  час) во 2-4 классах не превышает 45 минут.
Продолжительность учебного года: I класс – 33 учебные недели,  II-IV классы  - не менее 34 учебных недель.  Продолжительность урока в I классе в сентябре-декабре - по 35 минут, в январе-мае – по 45 минут. Продолжительность урока во II- IV классах – 35-45 минут. Учебные 
занятия проводятся в 1 – 4 классах по 5-дневной учебной неделе; в I классе - только в первую смену без балльного оценивания знаний обучающихся и без домашних заданий. В сентябре-октябре учебные занятия в I классе проводятся по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре-декабре – по 4 урока  в день по 35 минут каждый, январь-май – по 4 урока по 35-45 минут каждый. 
Продолжительность каникул в течение учебного года составляет не менее 30 календарных дней, летом – не менее 13 недель. Для обучающихся в I классе устанавливаются в течение года дополнительные недельные каникулы.
Объем домашних заданий (по всем предметам) должен быть таким, чтобы затраты времени на его выполнение не превышало (в астрономических часах):
 во 2-3 классах – 1,5 часа, в 4 классе – 2 часа,  (СанПиН) 2.4.2.2821.-10, п.10.30). 
При учебных занятиях  по «Родному языку», «Иностранному языку» (2-4 классы), осуществляется деление классов на две группы  при наполняемости  25 и более человек (иностранный язык). 
  Начало занятий 1 сентября. Промежуточная   аттестация 2-4 классов с 15 по 31 мая.
Администрация  прогимназии может разрабатывать и вносить поправки в учебный план.

